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A Ökoiskolai munkaközösség/munkacsoport 2020/2021-es tanévre vonatkozó 

beszámolója 

 

Az Ökoiskolai munkaközösség tagjai:  

 

1 Bergendi Rita Magyar-történelem-ének mk. vezető 

2 Bicskei Judit Mg. mk. 

3 Boruzsné Boda Erzsébet Idegen nyelvi mk. 

4 Csalló Ágnes Idegen nyelvi mk.; Ofi mk. vezető 

5 Fagyal Zsanett Magyar-idegen nyelvi mk.; DÖK vezető 

6 Falusi Róbert Ökoiskola mk. vezető 

7 Fodorné Bekő Mónika Eü.-i mk. 

8 Füle Lóránt Mg.-i mk. 

9 Gráner Andrásné Környezetvédelmi mk. 

10 Horváth-Geizer Erika Magyar-történelem-ének mk. 

11 Kovácsné Csipkó Anikó Testnevelési mk. 

12 Lipót Zsolt Mg. mk. 

13 Oláhné Kiszel Edit Mg. mk.; gyakorlati oktatás vezető 

14 Orosz Tamás Testnevelési mk.  

15 Tóth Róbert Matematika mk. 

16 Vida-Asztalos Anita Mg. mk. 

17 Vincze Ibolya Mg. mk. 

 

 

Bevezetés: 

 

Az idei évben a munkaközösségi beszámoló a tényleges tanév végi időszakban készült 

el és a tanévnyitó értekezleten kerül jegyzőkönyvezésre, hogy a tantestület megismerje és 

elfogadja azt. Ennek oka, hogy az évek óta megvalósuló, egyre nagyobb ismertségű erdei 

gyalogos vándortábor nyári megvalósulása, melyről a tanév végi beszámolóban eddig nem esett 

szó, nem voltak rögzítve a kapcsolódó élmények, tapasztalatok. 

 

A 2020/2021-es tanév alakulása 

 

Az ökoiskolai feladatok megvalósulásának egyik alappillére a jelenléti oktatás rejtett 

tantervben megjelenő. A jeles környezetvédelmi napok programjai ebből kifolyólag csak 

részben valósulhattak meg.  

 

Programjaink: 

 

• A 9. évfolyamon tartott komplex szakmai nap (előző években Gida-napok) ötödik éve 

tartalmaz ökoiskolai feladatotokat. 

 

• Az állatok világnapja alkalmából Bergendi Rita tanárnő és Lipót Zsolt tanár úr egy 

újszerű akcióra hívta a tanulókat, ahol a különböző állatokhoz kapcsolódóan kellett 

információkat gyűjteni QR-kód segítségével. A versenyen sokan részt vettek, és a 

legjobbakat meg is jutalmazták.  
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• Az előző félévben, a járványhelyzet miatt elmaradt fenntarthatósági témahét ebben a 

félévben került meghirdetésre. A programban egy színes tartalmakkal bíró online (élő) 

előadássorozatot hallgathattak meg diákjaink. Több osztály is részt tudott venni az 

aktuális napokon a vetítéseken, melynek a könyvtár volt a helyszíne. 

 

• Egy verseny (Ökocimke megszerzése) sajnos a digitális oktatás miatt meghiúsult. 

Folyamatban van az Agrárminisztérium által meghirdetett BISEL verseny, ami 

kapcsolatban van a Gerje-patak vizének vizsgálatával. A több fordulós versenyen egy 

négy fős érettségiző tanulókból álló csapat indult el. Két fordulót sikeresen teljesítettek. 

Mivel a fordulók a digitális oktatás időszakra estek, a beadási és megvalósítási 

határidőket módosították, kitolták. Részben a közeledő érettségi vizsgára történő 

felkészülés miatt azonban nem sikerült befejezni a versenyfeladatot (3 szakasz 

vizsgálatából csak kettőt sikerült elvégezni). Köszönet Gráner Andrásné tanárnőnek, aki 

segített a csapatnak a felkészülésben. Remélhetőleg tovább sikerül népszerűsíteni az 

ilyen és ehhez hasonló versenyeket a jövőben. 

 

• Az idén is megemlékeztünk a komposztálásról a kapcsolódó jeles környezetvédelmi nap 

keretében, amiben három osztály is részt vett. Ebben az évben a komposztálási 

folyamatokban vettek részt a tanulóink. Célunk a minél több virágföld alapanyag 

előállítása a jövőben is. 

 

• Lipót Zsolt tanár úr egy a Zöld applikációkat népszerűsítő versenyt hirdetett a tanulók 

körében, mely a digitális téren is lehetőségeket, információkat nyújt a 

környezetvédelem vonatkozásában. 

 

• A Na-Túrázzunk túra-sorozat elmaradt tavaszi programját sajnos a koronavírus-járvány 

miatt ebben a tanévben sem sikerült megvalósítani. Reméljük, hogy a jövőre sikerül 

megvalósítani. 

 

• Az idei fenntarthatósági témahét szintén online tanítási időszakra esett. Bíztunk a 

digitálisról való átallásban jelenléti oktatásra, készültünk programokkal is. A kialakult 

helyzetnek megfelelően a témahét programjának előadásait ajánlottuk a tanulóink 

számára online. 

 

• Sikerült megvalósítani negyedik éve 30 diák részvételével az erdei gyalogos 

vándortábort, mely során idén a Pilisben túráztunk. A környezetvédelmi ágazat 

tanulóióinak lehetőségük nyílt a nyári gyakorlatuk egy részét teljesíteni. Célunk volt az 

erdő, az élő- és élettelen természet, a természetjárás megismertetése, megszerettetése 

diákjainkkal, valamint elmélyíteni a természetvédelem iránti elköteleződésüket. 

Diákjaink megismerkedhettek különböző zöld alternatív lehetőségekkel, melyet a 

táborhelyeken alakítottak ki. Ezek között szerepelt az esővíz újra hasznosítása fürdővíz 

formájában. Az év legzöldebb hetén mintegy 80 km-t tettünk meg gyalogosan 

Magyarország egyik leggyönyörűbb táján, ahol megjelentek motívumkén az 

energiatakarékosság és a mobil telefonok minimális használatra csökkentése.   Szokásos 

tanári csapatunk Gráner Andrásné, Falusi Róbert, Kovácsné Csipkó Anikó. 

Csapatunkhoz idén csatlakozott Lipót Zsolt tanár úr is. A tábor ideje alatt kisebb 

nagyobb nehézségekkel is megküzdöttünk mint: vízhólyagokkal, a hőséggel, és sajnos 
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egy lábtöréssel is, ami nem túrázás közben történt. Sikerként könyveljük el, hogy voltak 

olyan diákok, akik már harmadik, illetve negyedik éve velünk táboroztak mindenféle 

kötelezettség nélkül. A napi gyalogtúrák után érdekes szakmai és játékos programokkal 

feledtettük a túrák fáradalmait. A következő táborunkat Dél- Zalában tervezzük, ami 

kombinált erdei és vízi tábor lenne. Köszönjük az iskola támogatását és reméljük, hogy 

továbbra is mellettünk áll céljaink megvalósításában. 

 

• A közösségi felület az aktuális témáknak megfelelő tartalmakkal vannak bővítve.  

 

 

 

Bízunk benne, hogy további színes programokkal bővíthetjük az iskolai életet. 

 

 

 

2021.08.30.       ………………………………… 

         Falusi Róbert 

             munkaközösség-vezető 

 


